

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Nachttisch hängend, 46 x 30 x 15 cm, aus MDF, inkl. Schublade

Hersteller: ML Design

Material: MDF (Mitteldichte Faserplatte), Kunststoff (Schubladengriff)

Allgemeine Sicherheitsanforderungen

Dieser Nachttisch entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt alle relevanten Sicherheitsanforderungen für die sichere Nutzung in Innenräumen, insbesondere im Schlafzimmer und anderen Wohnbereichen.

Sicherheitshinweise

Korrekte Montage und Befestigung:

Stellen Sie sicher, dass der Nachttisch gemäß den beiliegenden Montageanleitungen sicher an der Wand befestigt wird. Verwenden Sie das mitgelieferte Befestigungsmaterial und achten Sie darauf, dass die Wand stabil genug ist, um das Gewicht des Nachttisches zu tragen.

Maximale Belastung:

Der Nachttisch ist für eine maximale Belastung von 10 kg ausgelegt. Überschreiten Sie diese Gewichtsbeschränkung nicht, um Schäden an der Struktur oder den Wänden zu vermeiden.

Scharfe Kanten und Ecken:

Achten Sie darauf, die Kanten und Ecken des Nachttisches zu vermeiden, um Verletzungen zu verhindern, insbesondere bei der Handhabung des Produkts während der Montage.

Reinigung und Pflege:

Reinigen Sie den Nachttisch regelmäßig mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, um die Oberfläche des MDF und die Betonoptik zu schützen.

Schubladenoperation:

Die Schublade sollte nicht mit übermäßigem Druck geschlossen oder geöffnet werden, um die Mechanik nicht zu beschädigen. Vermeiden Sie, schwere oder übermäßig große Gegenstände in der Schublade zu lagern.

Belastungsgrenze

Der Nachttisch ist für eine maximale Belastung von 10 kg ausgelegt. Diese Belastung darf nicht überschritten werden, um die Sicherheit und Stabilität des Produkts zu gewährleisten.

Product safety certificate

Product: Hanging bedside table, 46 x 30 x 15 cm, made of MDF, incl. drawer

Manufacturer: ML Design

Material: MDF (medium density fiberboard), plastic (drawer handle)

General safety requirements

This bedside cabinet complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all relevant safety requirements for safe indoor use, especially in bedrooms and other living areas.

Safety instructions

Correct mounting and fastening:

Ensure that the bedside cabinet is securely attached to the wall in accordance with the enclosed installation instructions. Use the fixing material supplied and make sure that the wall is stable enough to support the weight of the bedside cabinet.

Maximum load:

The bedside cabinet is designed for a maximum load of 10 kg. Do not exceed this weight limit to avoid damage to the structure or walls.

Sharp edges and corners:

Take care to avoid the edges and corners of the bedside cabinet to prevent injury, especially when handling the product during assembly.

Cleaning and care:

Clean the bedside cabinet regularly with a soft, dry cloth. Do not use aggressive cleaning agents to protect the surface of the MDF and the concrete look.

Schubladenoperation:

The drawer should not be closed or opened with excessive pressure to avoid damaging the mechanism. Avoid storing heavy or excessively large objects in the drawer.

Load limit

The bedside cabinet is designed for a maximum load of 10 kg. This load must not be exceeded in order to ensure the safety and stability of the product.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Table de nuit suspendue, 46 x 30 x 15 cm, en MDF, tiroir inclus

Fabricant : ML Design

Matériau : MDF (panneau de fibres de densité moyenne), plastique (poignée de tiroir)

Exigences générales de sécurité

Cette table de nuit est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond à toutes les exigences de sécurité pertinentes pour une utilisation sûre en intérieur, notamment dans la chambre à coucher et les autres espaces de vie.

Consignes de sécurité

Montage et fixation corrects :

Veillez à ce que la table de chevet soit solidement fixée au mur conformément aux instructions de montage jointes. Utilisez le matériel de fixation fourni et veillez à ce que le mur soit suffisamment solide pour supporter le poids de la table de nuit.

Charge maximale :

La table de nuit est conçue pour supporter une charge maximale de 10 kg. Ne dépassez pas cette limite de poids afin d'éviter d'endommager la structure ou les murs.

Bords et coins tranchants :

Veillez à éviter les bords et les coins de la table de chevet afin d'éviter les blessures, notamment lors de la manipulation du produit pendant le montage.

Nettoyage et entretien :

Nettoyez régulièrement la table de nuit avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs afin de protéger la surface du MDF et l'aspect du béton.

Opération Schubladen :

Ne pas fermer ou ouvrir le tiroir avec une pression excessive afin de ne pas endommager le mécanisme. Évitez de stocker des objets lourds ou de taille excessive dans le tiroir.

Limite de charge

La table de nuit est conçue pour une charge maximale de 10 kg. Cette charge ne doit pas être dépassée afin de garantir la sécurité et la stabilité du produit.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Comodino sospeso, 46 x 30 x 15 cm, in MDF, cassetto incluso

Produttore: ML Design

Materiale: MDF (pannello di fibra a media densità), plastica (maniglia del cassetto)

Requisiti generali di sicurezza

Questo comodino è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza per un utilizzo sicuro in ambienti interni, in particolare nelle camere da letto e in altre aree abitative.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio e fissaggio corretti:

Assicurarsi che il comodino sia fissato saldamente alla parete secondo le istruzioni di installazione allegate. Utilizzare il materiale di fissaggio fornito e assicurarsi che la parete sia sufficientemente stabile da sostenere il peso del comodino.

Carico massimo:

Il comodino è progettato per un carico massimo di 10 kg. Non superare questo limite di peso per evitare di danneggiare la struttura o le pareti.

Bordi e angoli affilati:

Fare attenzione a non toccare i bordi e gli angoli del comodino per evitare lesioni, soprattutto quando si maneggia il prodotto durante il montaggio.

Pulizia e cura:

Pulire regolarmente il comodino con un panno morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti aggressivi per proteggere la superficie dell'MDF e l'aspetto del cemento.

Operazione Schubladen:

Il cassetto non deve essere chiuso o aperto con una pressione eccessiva per evitare di danneggiare il meccanismo. Evitare di riporre nel cassetto oggetti pesanti o troppo grandi.

Limite di carico

Il comodino è progettato per un carico massimo di 10 kg. Questo carico non deve essere superato per garantire la sicurezza e la stabilità del prodotto.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Mesilla de noche colgante, 46 x 30 x 15 cm, de MDF, incl. cajón

Fabricante: ML Design

Material: MDF (tablero de fibra de densidad media), plástico (tirador del cajón)

Requisitos generales de seguridad

Esta mesilla de noche cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface todos los requisitos de seguridad pertinentes para un uso seguro en interiores, especialmente en dormitorios y otras zonas de estar.

Instrucciones de seguridad

Montaje y fijación correctos:

Asegúrese de que la mesilla de noche esté bien fijada a la pared según las instrucciones de montaje adjuntas. Utilice el material de fijación suministrado y asegúrese de que la pared es lo suficientemente estable como para soportar el peso de la mesilla de noche.

Carga máxima:

La mesilla de noche está diseñada para una carga máxima de 10 kg. No supere este límite de peso para evitar daños en la estructura o las paredes.

Bordes y esquinas afilados:

Tenga cuidado de evitar los bordes y esquinas de la mesilla de noche para evitar lesiones, especialmente al manipular el producto durante el montaje.

Limpieza y cuidados:

Limpie la mesilla de noche regularmente con un paño suave y seco. No utilice productos de limpieza agresivos para proteger la superficie de MDF y el aspecto de hormigón.

Schubladenoperation:

El cajón no debe cerrarse ni abrirse con excesiva presión para evitar dañar el mecanismo. Evite guardar objetos pesados o excesivamente grandes en el cajón.

Límite de carga

La mesilla de noche está diseñada para una carga máxima de 10 kg. Esta carga no debe superarse para garantizar la seguridad y estabilidad del producto.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Висящо нощно шкафче, 46 x 30 x 15 cm, изработено от MDF, с чекмедже

Производител: ML Design

Материал: MDF (ПДЧ със средна плътност), пластмаса (дръжка на чекмеджето)

Общи изисквания за безопасност

Това нощно шкафче е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на всички съответни изисквания за безопасност за безопасна употреба на закрито, особено в спални и други жилищни помещения.

Инструкции за безопасност

Правилно монтиране и закрепване:

Уверете се, че нощното шкафче е здраво закрепено към стената в съответствие с приложените инструкции за монтаж. Използвайте доставения материал за закрепване и се уверете, че стената е достатъчно стабилна, за да издържи теглото на нощното шкафче.

Максимално натоварване:

Нощното шкафче е проектирано за максимално натоварване от 10 kg. Не превишавайте това ограничение на теглото, за да избегнете повреда на конструкцията или стените.

Остри ръбове и ъгли:

Внимавайте да избягвате ръбовете и ъглите на нощното шкафче, за да се предпазите от нараняване, особено когато боравите с продукта по време на монтажа.

Почистване и грижи:

Почиствайте редовно нощното шкафче с мека и суха кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати, за да предпазите повърхността на MDF и бетонния вид.

Schubladenoperation:

Чекмеджето не трябва да се затваря или отваря с прекомерен натиск, за да не се повреди механизмът. Избягвайте да съхранявате тежки или прекалено големи предмети в чекмеджето.

Ограничение на натоварването

Нощното шкафче е проектирано за максимално натоварване от 10 kg. Това натоварване не трябва да се превишава, за да се гарантира безопасността и стабилността на продукта.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Závěsný noční stolek, 46 x 30 x 15 cm, z MDF, včetně zásuvky

Výrobce: ML Design

Materiál: MDF (dřevovláknitá deska střední hustoty), plast (úchyt zásuvky)

Obecné bezpečnostní požadavky

Tato noční skříňka je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje všechny příslušné bezpečnostní požadavky pro bezpečné používání v interiéru, zejména v ložnicích a jiných obytných prostorách.

Bezpečnostní pokyny

Správná montáž a upevnění:

Ujistěte se, že je noční skříňka bezpečně připevněna ke stěně podle přiloženého montážního návodu. Použijte dodaný upevňovací materiál a ujistěte se, že je stěna dostatečně stabilní, aby unesla hmotnost nočního stolku.

Maximální zatížení:

Noční skříňka je navržena pro maximální zatížení 10 kg. Nepřekračujte tento hmotnostní limit, aby nedošlo k poškození konstrukce nebo stěn.

Ostré hrany a rohy:

Dbejte na to, abyste se vyhnuli okrajům a rohům noční skříňky, aby nedošlo ke zranění, zejména při manipulaci s výrobkem během montáže.

Čištění a péče:

Noční skříňku pravidelně čistěte měkkým suchým hadříkem. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, abyste chránili povrch MDF desky a betonový vzhled.

Schubladenoperation:

Zásuvka by se neměla zavírat ani otevírat nadměrným tlakem, aby nedošlo k poškození mechanismu. Do zásuvky neukládejte těžké nebo příliš velké předměty.

Limit zatížení

Noční skříňka je navržena pro maximální zatížení 10 kg. Toto zatížení nesmí být překročeno, aby byla zajištěna bezpečnost a stabilita výrobku.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Hængende sengeskab, 46 x 30 x 15 cm, fremstillet af MDF, inkl. skuffe

Producent: ML Design

Materiale: MDF (medium density fiberboard), plast (skuffehåndtag)

Generelle sikkerhedskrav

Dette sengeskab er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder alle relevante sikkerhedskrav til sikker indendørs brug, især i soveværelser og andre opholdsrum.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt montering og fastgørelse:

Sørg for, at sengeskabet er forsvarligt fastgjort til væggen i overensstemmelse med den medfølgende monteringsvejledning. Brug det medfølgende fastgørelsesmateriale, og sørg for, at væggen er stabil nok til at bære vægten af sengebordet.

Maksimal belastning:

Sengeskabet er designet til en maksimal belastning på 10 kg. Overskrid ikke denne vægtgrænse for at undgå skader på konstruktionen eller væggene.

Skarpe kanter og hjørner:

Sørg for at undgå sengebordets kanter og hjørner for at undgå skader, især når du håndterer produktet under monteringen.

Rengøring og pleje:

Rengør sengebordet regelmæssigt med en blød, tør klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler for at beskytte MDF-overfladen og betonlooket.

Schubladenoperation:

Skuffen må ikke lukkes eller åbnes med for stort tryk for at undgå at beskadige mekanismen. Undgå at opbevare tunge eller alt for store genstande i skuffen.

Belastningsgrænse

Sengeskabet er designet til en maksimal belastning på 10 kg. Denne belastning må ikke overskrides for at sikre produktets sikkerhed og stabilitet.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Ripustettava yöpöytäkaappi, 46 x 30 x 15 cm, MDF-levyä, sis. laatikon.

Valmistaja: ML Design

Materiaali: MDF (keskitiheä kuitulevy), muovi (laatikon kahva).

Yleiset turvallisuusvaatimukset

Tämä yöpöytäkaappi on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se täyttää kaikki turvallisuusvaatimukset, jotka koskevat turvallista käyttöä sisätiloissa, erityisesti makuuhuoneissa ja muissa oleskelutiloissa.

Turvallisuusohjeet

Oikea asennus ja kiinnitys:

Varmista, että yöpöytäkaappi on kiinnitetty tukevasti seinään oheisten asennusohjeiden mukaisesti. Käytä mukana toimitettua kiinnitysmateriaalia ja varmista, että seinä on riittävän tukeva kannattelemaan yöpöytäkaapin painoa.

Suurin kuormitus:

Yöpöytäkaappi on suunniteltu enintään 10 kg:n kuormitukselle. Älä ylitä tätä painorajaa, jotta rakenne tai seinät eivät vaurioidu.

Terävät reunat ja kulmat:

Varo yöpöytäkaapin reunoja ja kulmia loukkaantumisten välttämiseksi, erityisesti kun käsittelet tuotetta kokoonpanon aikana.

Puhdistus ja hoito:

Puhdista yöpöytä säännöllisesti pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita MDF-levyn pinnan ja betonisen ulkonäön suojaamiseksi.

Schubladenoperation:

Laatikkoa ei saa sulkea tai avata liiallisella paineella mekanismin vahingoittumisen välttämiseksi. Vältä raskaiden tai liian suurten esineiden säilyttämistä laatikossa.

Kuormitusraja

Yöpöytäkaappi on suunniteltu enintään 10 kg:n kuormitukselle. Tätä kuormitusta ei saa ylittää tuotteen turvallisuuden ja vakauden varmistamiseksi.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Κρεμαστό κομοδίνο, 46 x 30 x 15 cm, από MDF, με συρτάρι

Κατασκευαστής: ML Design

Υλικό: MDF (ινοσανίδα μέσης πυκνότητας), πλαστικό (λαβή συρταριού)

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας

Αυτό το κομοδίνο συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί όλες τις σχετικές απαιτήσεις ασφαλείας για ασφαλή χρήση σε εσωτερικούς χώρους, ιδίως σε υπνοδωμάτια και άλλους χώρους διαβίωσης.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή τοποθέτηση και στερέωση:

Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο έχει στερεωθεί με ασφάλεια στον τοίχο σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες εγκατάστασης. Χρησιμοποιήστε το παρεχόμενο υλικό στερέωσης και βεβαιωθείτε ότι ο τοίχος είναι αρκετά σταθερός για να αντέξει το βάρος του κομοδίνου.

Μέγιστο φορτίο:

Το κομοδίνο είναι σχεδιασμένο για μέγιστο φορτίο 10 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο βάρους για να αποφύγετε ζημιές στη δομή ή στους τοίχους.

Αιχμηρές άκρες και γωνίες:

Προσέξτε να αποφεύγετε τις άκρες και τις γωνίες του κομοδίνου για να αποφύγετε τραυματισμούς, ειδικά όταν χειρίζεστε το προϊόν κατά τη συναρμολόγηση.

Καθαρισμός και φροντίδα:

Καθαρίζετε τακτικά το κομοδίνο με ένα μαλακό, στεγνό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά για να προστατεύσετε την επιφάνεια του MDF και την εμφάνιση του σκυροδέματος.

Schubladenoperation:

Το συρτάρι δεν πρέπει να κλείνει ή να ανοίγει με υπερβολική πίεση για να μην καταστραφεί ο μηχανισμός. Αποφεύγετε να αποθηκεύετε βαριά ή υπερβολικά μεγάλα αντικείμενα στο συρτάρι.

Όριο φορτίου

Το κομοδίνο είναι σχεδιασμένο για μέγιστο φορτίο 10 kg. Το φορτίο αυτό δεν πρέπει να ξεπεραστεί για να διασφαλιστεί η ασφάλεια και η σταθερότητα του προϊόντος.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Független éjjeliszekrény, 46 x 30 x 15 cm, MDF, fiókkal együtt.

Gyártó: ML Design

Anyag: MDF (közepes sűrűségű farostlemez), műanyag (fiók fogantyú)

Általános biztonsági követelmények

Ez az éjjeliszekrény megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a biztonságos beltéri használatra vonatkozó valamennyi biztonsági követelményt, különösen a hálószobákban és más lakóhelyiségekben.

Biztonsági utasítások

Helyes felszerelés és rögzítés:

Győződjön meg arról, hogy az éjjeliszekrényt a mellékelt szerelési útmutatónak megfelelően biztonságosan rögzítették a falhoz. Használja a mellékelt rögzítőanyagot, és győződjön meg arról, hogy a fal elég stabil ahhoz, hogy elbírja az éjjeliszekrény súlyát.

Maximális terhelés:

Az éjjeliszekrényt legfeljebb 10 kg terhelésre tervezték. Ne lépje túl ezt a súlyhatárt, hogy elkerülje a szerkezet vagy a falak sérülését.

Éles élek és sarkok:

A sérülések elkerülése érdekében ügyeljen az éjjeliszekrény széleinek és sarkainak elkerülésére, különösen a termék összeszerelés közbeni kezelésénél.

Tisztítás és ápolás:

Az éjjeliszekrényt rendszeresen tisztítsa meg puha, száraz ruhával. Ne használjon agresszív tisztítószereket, hogy megóvja az MDF felületét és a beton megjelenését.

Schubladenoperation:

A fiókot nem szabad túlzott nyomással bezárni vagy kinyitni, hogy a mechanizmus ne sérüljön meg. Kerülje a nehéz vagy túl nagyméretű tárgyak tárolását a fiókban.

Terhelhetőségi határérték

Az éjjeliszekrényt legfeljebb 10 kg terhelésre tervezték. Ezt a terhelést nem szabad túllépni a termék biztonsága és stabilitása érdekében.

Product veiligheidscertificaat

Product: Hangend nachtkastje, 46 x 30 x 15 cm, gemaakt van MDF, incl. lade

Fabrikant: ML Ontwerp

Materiaal: MDF (vezelplaat van gemiddelde dichtheid), kunststof (ladegreep)

Algemene veiligheidseisen

Dit nachtkastje voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan alle relevante veiligheidseisen voor veilig gebruik binnenshuis, vooral in slaapkamers en andere woonruimtes.

Veiligheidsinstructies

Correcte montage en bevestiging:

Zorg ervoor dat het nachtkastje stevig aan de muur wordt bevestigd volgens de bijgeleverde installatie-instructies. Gebruik het meegeleverde bevestigingsmateriaal en zorg ervoor dat de muur stabiel genoeg is om het gewicht van het nachtkastje te dragen.

Maximale belasting:

Het nachtkastje is ontworpen voor een maximale belasting van 10 kg. Overschrijd deze gewichtslimiet niet om schade aan de structuur of de wanden te voorkomen.

Scherpe randen en hoeken:

Zorg ervoor dat u de randen en hoeken van het nachtkastje vermijdt om letsel te voorkomen, vooral bij het hanteren van het product tijdens de montage.

Reiniging en verzorging:

Reinig het nachtkastje regelmatig met een zachte, droge doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen om het oppervlak van het MDF en de betonlook te beschermen.

Schubladenoperatie:

De lade mag niet met te veel druk worden gesloten of geopend om beschadiging van het mechanisme te voorkomen. Bewaar geen zware of te grote voorwerpen in de lade.

Belastingslimiet

Het nachtkastje is ontworpen voor een maximale belasting van 10 kg. Deze belasting mag niet worden overschreden om de veiligheid en stabiliteit van het product te garanderen.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Wisząca szafka nocna, 46 x 30 x 15 cm, wykonana z MDF, z szufladą

Producent: ML Design

Materiał: MDF (płyta pilśniowa średniej gęstości), tworzywo sztuczne (uchwyt szuflady)

Ogólne wymagania bezpieczeństwa

Ta szafka nocna jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie odpowiednie wymagania bezpieczeństwa dotyczące bezpiecznego użytkowania w pomieszczeniach, zwłaszcza w sypialniach i innych pomieszczeniach mieszkalnych.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowy montaż i mocowanie:

Upewnij się, że szafka przyłóżkowa jest bezpiecznie przymocowana do ściany zgodnie z załączoną instrukcją montażu. Należy użyć dostarczonego materiału mocującego i upewnić się, że ściana jest wystarczająco stabilna, aby utrzymać ciężar szafki nocnej.

Maksymalne obciążenie:

Szafka nocna została zaprojektowana z myślą o maksymalnym obciążeniu wynoszącym 10 kg. Nie należy przekraczać tego limitu wagi, aby uniknąć uszkodzenia konstrukcji lub ścian.

Ostre krawędzie i narożniki:

Należy uważać, aby omijać krawędzie i narożniki szafki nocnej, aby uniknąć obrażeń, zwłaszcza podczas przenoszenia produktu podczas montażu.

Czyszczenie i pielęgnacja:

Szafkę nocną należy regularnie czyścić miękką, suchą ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, aby chronić powierzchnię MDF i betonowy wygląd.

Szublady:

Szuflady nie należy zamykać ani otwierać z nadmiernym naciskiem, aby uniknąć uszkodzenia mechanizmu. Należy unikać przechowywania w szufladzie ciężkich lub zbyt dużych przedmiotów.

Limit obciążenia

Szafka nocna została zaprojektowana do maksymalnego obciążenia 10 kg. Obciążenie to nie może zostać przekroczone w celu zapewnienia bezpieczeństwa i stabilności produktu.

Certificado de segurança do produto

Produto: Armário de cabeceira suspenso, 46 x 30 x 15 cm, feito de MDF, incl. gaveta

Fabricante: ML Design

Material: MDF (painel de fibras de média densidade), plástico (puxador da gaveta)

Requisitos gerais de segurança

Este armário de cabeceira está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre todos os requisitos de segurança relevantes para uma utilização segura em interiores, especialmente em quartos e outras áreas de estar.

Instruções de segurança

Montagem e fixação corretas:

Certifique-se de que o armário de cabeceira está bem fixo à parede, de acordo com as instruções de instalação incluídas. Utilize o material de fixação fornecido e certifique-se de que a parede é suficientemente estável para suportar o peso do móvel de cabeceira.

Carga máxima:

O armário de cabeceira foi concebido para uma carga máxima de 10 kg. Não exceda este limite de peso para evitar danos na estrutura ou nas paredes.

Arestas e cantos afiados:

Tenha o cuidado de evitar as arestas e os cantos do armário de cabeceira para evitar ferimentos, especialmente ao manusear o produto durante a montagem.

Limpeza e conservação:

Limpe regularmente o móvel de cabeceira com um pano macio e seco. Não utilize produtos de limpeza agressivos para proteger a superfície do MDF e o aspeto de betão.

Schubladenoperation:

A gaveta não deve ser fechada ou aberta com pressão excessiva para evitar danificar o mecanismo. Evitar guardar objectos pesados ou demasiado grandes na gaveta.

Limite de carga

O armário de cabeceira foi concebido para uma carga máxima de 10 kg. Esta carga não deve ser excedida para garantir a segurança e a estabilidade do produto.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Dulap de noptieră suspendat, 46 x 30 x 15 cm, din MDF, inclusiv sertar

Producător: ML Design

Material: MDF (carton cu densitate medie), plastic (mâner sertar)

Cerințe generale de siguranță

Această noptieră este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță relevante pentru utilizarea în siguranță în interior, în special în dormitoare și alte zone de locuit.

Instrucțiuni de siguranță

Montarea și fixarea corectă:

Asigurați-vă că noptiera este bine fixată pe perete în conformitate cu instrucțiunile de asamblare anexate. Utilizați materialul de fixare furnizat și asigurați-vă că peretele este suficient de stabil pentru a susține greutatea noptierei.

Sarcina maximă:

Dulapul de noptieră este proiectat pentru o sarcină maximă de 10 kg. Nu depășiți această limită de greutate pentru a evita deteriorarea structurii sau a pereților.

Margini și colțuri ascuțite:

Aveți grijă să evitați marginile și colțurile noptierei pentru a preveni rănirea, în special atunci când manipulați produsul în timpul asamblării.

Curățare și îngrijire:

Curățați noptiera în mod regulat cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare agresivi pentru a proteja suprafața MDF și aspectul de beton.

Schubladenoperation:

Sertarul nu trebuie închis sau deschis cu presiune excesivă pentru a evita deteriorarea mecanismului. Evitați depozitarea obiectelor grele sau excesiv de mari în sertar.

Limita de încărcare

Dulapul de noptieră este proiectat pentru o sarcină maximă de 10 kg. Această sarcină nu trebuie să fie depășită pentru a asigura siguranța și stabilitatea produsului.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Hängande nattduksbord, 46 x 30 x 15 cm, av MDF, inkl. låda

Tillverkare: ML Design

Material: MDF (medium density fibreboard), plast (lådhandtag)

Allmänna säkerhetskrav

Detta nattduksbord överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller alla relevanta säkerhetskrav för säker inomhusanvändning, särskilt i sovrum och andra vardagsrum.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt montering och fastsättning:

Se till att sängskåpet är ordentligt fastsatt i väggen i enlighet med den bifogade monteringsanvisningen. Använd medföljande fästmaterial och se till att väggen är tillräckligt stabil för att bära sängskåpets vikt.

Maximal belastning:

Sängskåpet är konstruerat för en maximal belastning på 10 kg. Överskrid inte denna viktgräns för att undvika skador på konstruktionen eller väggarna.

Vassa kanter och hörn:

Var noga med att undvika sängskåpets kanter och hörn för att förhindra skador, särskilt när du hanterar produkten under monteringen.

Rengöring och skötsel:

Rengör sängskåpet regelbundet med en mjuk, torr trasa. Använd inte aggressiva rengöringsmedel för att skydda ytan på MDF-skivan och betonglooken.

Schubladenoperation:

Lådan bör inte stängas eller öppnas med för högt tryck för att undvika att mekanismen skadas. Undvik att förvara tunga eller alltför stora föremål i lådan.

Lastgräns

Sängskåpet är konstruerat för en maximal belastning på 10 kg. Denna belastning får inte överskridas för att säkerställa produktens säkerhet och stabilitet.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Závesná nočná skrinka, 46 x 30 x 15 cm, z MDF, vrátane zásuvky

Výrobca: ML Design

Materiál: MDF (drevovláknitá doska strednej hustoty), plast (rukoväť zásuvky)

Všeobecné bezpečnostné požiadavky

Táto nočná skrinka je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa všetky príslušné bezpečnostné požiadavky na bezpečné používanie v interiéri, najmä v spálňach a iných obytných priestoroch.

Bezpečnostné pokyny

Správna montáž a upevnenie:

Uistite sa, že je nočná skrinka bezpečne pripevnená k stene podľa priloženého montážneho návodu. Použite dodaný upevňovací materiál a uistite sa, že stena je dostatočne stabilná, aby uniesla hmotnosť nočnej skrinky.

Maximálne zaťaženie:

Nočná skrinka je navrhnutá pre maximálne zaťaženie 10 kg. Tento hmotnostný limit neprekračujte, aby ste predišli poškodeniu konštrukcie alebo stien.

Ostré hrany a rohy:

Dávajte pozor, aby ste sa vyhli okrajom a rohom nočnej skrinky, aby ste predišli zraneniu, najmä pri manipulácii s výrobkom počas montáže.

Čistenie a starostlivosť:

Nočnú skrinku pravidelne čistite mäkkou a suchou handričkou. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, aby ste ochránili povrch MDF a betónový vzhľad.

Schubladenoperation:

Zásuvka by sa nemala zatvárať ani otvárať nadmerným tlakom, aby nedošlo k poškodeniu mechanizmu. Do zásuvky neukladajte ťažké alebo príliš veľké predmety.

Limit zaťaženia

Nočná skrinka je navrhnutá pre maximálne zaťaženie 10 kg. Toto zaťaženie sa nesmie prekročiť, aby sa zabezpečila bezpečnosť a stabilita výrobku.